
CORRECTION   MATHS  -  LUNDI  25 MAI 

❶    a-  4 583 + 577 + 1 105 =   6 265     J’aurai 6 265 jetons dans mon enveloppe. 

b- 6 265 – 1 543 =          4 722       Il m’en restera  4 722. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

❷ J'avais 2500 timbres dans ma collection. J'en ai perdu 346.  

a-  2 500 – 346 =           2 154      Il me reste 2 154 timbres. 

b- 1 109 + 2 154  =       3 263       J’en aurai  3 263 . 
c-  ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

❸         20 648  +  5  563 =    26 211     Après le gain, j’ai 26 211 euros. 

           26 211 – 2 305  =              23 906    Après la dépense, il me reste 23 906 euros. 

 

③       2                         101                                                  6                                    101 

             5                          0                                                      20                                  1 

              1                          10                                                   2                                    2 

             10                       1 000                                               1                                   1001                                                                                                 

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 ④                  5    <     5,5       <      6                                      0    <    0 ,08  <   1    

                    15   <   15,40     <    16                                       0  <    0,9   <    1 

                    50   <   50,04    <      51                                  150   <  150,3  <   151 

                    105    <  105 ,1    <  106                         1 000    <   1 000,82    <  1 001 

 

CORRECTION  FRANçAIS LUNDI 25 MAI        

②  -   « Avisant un chêne de belle taille, Grégoire enlève son foulard. » nature : GN / fonction  COD 

 -  «  Il attache une extrémité de cette corde  à l’arbre. »   nature GN / fonction complé. du nom   

                                                                                                                                                       extrémité 

- «  Devant lui  s’étend la forêt. »   nature GN  / fonction   sujet du verbe s’étend 

- « Je suis mort. »    nature  adjectif qualificatif  /  fonction attribut du sujet je 

 

③  

Présent imparfait Passé composé Passé simple 

Il descend. Il descendait. Il est descendu. Il descendit. 

La corde se tend. La corde se tendait. La corde s’est tendue. Elle se tendit. 



La corde se 

déchire. 

La corde se déchirait. La corde s’est déchirée. La corde se déchira. 

Grégoire a une 

idée. 

Grégoire avait une idée. Grégoire a eu une idée. Grégoire eut une idée. 

Les bûcherons 

courent. 

Les bucherons couraient. Ils ont couru. Ils coururent. 

Ils l’entrainent. Ils l’entrainaient. Ils l’ont entrainé. Ils l’entrainèrent. 

 

④ ORTHOGRAPHE :  on / on n’    -  Écris ces phrases à la forme négative.  

On n’avance pas rapidement. – On n’ étudie pas le système solaire. – On n’ installe  pas le chapiteau 

sur la place.  

On n’ entend pas le bruit des vagues. - On n’ agit pas sans réfléchir.  

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

⑤ ORTHOGRAPHE :  on / ont       Ajoute un   -t   quand c'est nécessaire.  

Maintenant, on  bat les œufs en neige. - Les volets ont claqué et on  a sursauté. 

 On  nous annonce que les Jeux Olympiques ont  commencé.  

 Les paons ont  de belles plumes bleues. On   les regarde faire la roue. – On  transpire et on   a soif.  

- Maya et Romy ont  une nouvelle maîtresse.  

                                                                                   On   peut être remplacé par  il  . 

                                                                                   Ont peut être remplacé par avaient.                                                             

                        


